
[íkwÚko fûkkLkk rðf÷ Mk{efhýLkk ÔÞkÃkf Wfu÷{kt Mðih y[¤Lke MktÏÞk ....... nþu.
(A) 0 (B) 2 (C) 3 (D) 4

ík]íkeÞ fûkkLkk rðf÷ Mk{efhýLkk rðrþü Wfu÷{kt Mðih y[¤Lke MktÏÞk ....... nþu.
(A) 3 (B) 2 (C) 1 (D) 0

rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y =  5  sin  4x  :

2

2
16 0

d y
y

dx
+ =

rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = a cos (log x)  + b sin

(log x)  :
2

2
2

0
d y dy

x x y
dxdx

+ + =

rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y2 = a (b2 – x2)  :

22

2

d y dy dy
xy x y

dx dxdx

æ ö+ =ç ÷è ø

rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku :
a

y b
x

= +  :

2

2

2
0

d y dy

x dxdx
+ =

rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : (y – b)2 =  4  (x – a)  :

32

2
2 0
d y dy

dxdx

æ ö+ =ç ÷è ø
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rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = e2x (a + bx)  :

y
2

 =  4  (y
1

 – y)

rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y =  cosx –  sinx :

2

2
0

d y
y

dx
+ =

rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = a cos–1x + b :

2

2
0

d y dy
x
dxdx

- =

rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : 1
x y
a b

+ = :

2

2
0

d y

dx
=

E10) rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y2 =  4ax :

dy dx
y x a

dx dy
æ ö æ ö= +ç ÷ ç ÷è ø è ø

ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = ex +  1   :

y ² – y ¢=  0

ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = x2 +  2x + c  :

y ¢ –  2x –  2  =  0

ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = cos x + c :  y ¢ +

sin x =  0
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ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = 21 x+   :

y ¢ = 21

xy

x+

ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y =  Ax :  xy ¢ =

y (x ¹ 0)

ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = x sin x :

xy ¢ = y + x 2 2
x y- (x ¹ 0, x > y yÚkðk x <  – y)

ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : xy = log y + c  :

y ¢ =
2

1

y

xy-  (xy ¹ 1)
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ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y – cos y = x  :

(y sin y + cos y + x) y'  = y

ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : x + y = tan–1y  :

y 2y ¢ + y2 +  1  =  0

ykÃku÷ rðÄuÞLku (MÃkü yÚkðk økqZ heíku) yLkwYÃk rðf÷ Mk{efhýLkku Wfu÷ Au íku{ [fkMkku : y = 2 2a x- , x Î (–a, a)   :

x  +  y
dy
dx

=  0  (y ¹ 0)
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